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IX. évfolyam. 21. szám

Megjelenik minden 
szombaton.

Előfizetési ár 1 évre 8 P. 
Egyes szám ára 16 fillér.

Albertfalva, Budatétény, Nagytétény, 
Budaörs, Törökbálint 

társadalmi és politikai hiradója

Szerkesztőség és kiadóhivatal;
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS JEtezSŐ.
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MOSOK NAPJA
Harcokat és hősöket ünnepe­

lünk holnap. Nem gyásznapot 
tartunk; a fekete szin hiányzik
a trikolorból.

A hősök dicsőségét hirdetni 
jönnek össze az emberek fényes 
városokban, elhanyagolt falvak­
ban, az emléküket őrző érc- és 
köszobroknál és a temetőkben 
sorakozó katonasirok fejfái kö­
rül Az egész ország tiszteleg 
előttük. Szent ügyért véreztek ; 
életüket adták a gondolatért, 
melyet a Teremtő iszonytató 
geológiai erők évmilliós mun­
kájával eltörölhetetlenül irt oda 
Europa földjére. A magyar igaz­
ság ez, mert a magyar ismerte 
fel e gondolatot először, a ma­
gyar valósította meg, védte szá­
zadokon át és a mai világfel­
fordulásban is a magyar lelkek 
oltárán ég a beléje vetett igaz 
hit lángja a bálványimádásba 
sülyedt nemzetek közepette. Ki­
hunyt életek olaja táplálja. Nem 
ís szűnik meg soha lobogni. 
Mindig lesznek magyar lelkek 
erte vértanuságra készek.

Es ünnepeljük a magyar nép 
harci erényeit, melyeknek ténye 
akkor csapott fel legragyogób­
ban, mikor mindenki azt várta, 
hogy az egyenruhákkal az egyén 
is elszürkül a milliós hadsere­
gek tömegében. Ez az a harci 
géniusz, melyről Cluasewitz ép­
pen százesztendővel ezelőtt meg­
írta, hogy a szolgálati szabály­
zat holt betűi s a fegyelem szi­
gora létre nem hozhatják. El 
nem tanulható, belénk nem ne­
velhető A faj termeli ki ma­
gából történetének évszakjain 
keresztül, mint a nap melege s 
a talaj összetétele a búza acé­
losságát. Megvan jellegzetes­
sége — minden népnél más és 
más. Ki tudná szintézisét adni? 
A sokszínű, csodálatos magyar 
élek kemény élete folyamán fa­
kasztotta ki magából azokat a 
testi és lelki tulajdonságokat, 
amelyek a világ első katoná­
jává avatják, köztük a legszeb­
bet: meghalni tudni egy gon­
dolatért.

ók tudtak!
Magyar hősök voltak!
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ezidén eddig nem Iá 
tott tiszteletadással ül 

meg Budafok város. Ami kin voll 
sár és vérző seb, szörnyűség és bor 
zalom eltakarták a sirok s a jeltelei 
sírokkal együtt elmúlnak az élői 
emlékezetéből. Minden szétlőtt ágy 1 
romjaira folyondár nő és madárda 
száll a csataterek felett. Azonbai
sírba nem tér, hanem mindig meg­
marad eloszolhatatlanul, és halhatat­
lanul, a szétporladt testek helyett, a 
hallatlan áldozatok, kötelességteljesi- 
tés, hősi szenvedések és bátorság 
emléke és példája. Minél távolabb 
megyünk, annál eszményibbé lesz 
emlékezésünk. És ha eposzi magas­
latokig emelkedik, ha mesék szólnak 
róluk és millió dal, akkor is kevés 
lesz emlékezésünk.

* *
*

A budafoki határ állja a forró 
tavaszt és ha az esőtlen föld epedve 
tekint is a magasságok felé, amerre 
májusban a termékeny felhők szok­
tak huzni, egyelőre szép a budafoki 
határ. A fák és bokrok mint titok­
zatos kémiai csövek, csendben, lan­
kadatlanul, éjjel-nappal dolgoznak és

gyártják már a gyümölcsöt, London­
ban hej, vagy Becsben és Genfben 
pedig talán elmúlt nyár csodás izeire 
emlékeznek és várják az uj budafoki 
barackot. És csendben de hasonlóan 
ernyedetlen munkával épül a gyü­
mölcstároló és hütőház, melynek ta­
nulmányozására máris mindenfelől 
jönnek az érdeklődők. És a vásár­
lók is jöjjenek. Meg az eladók.

* *
*

A Dunapart következhetik most. 
Két kihasználható ériéke maradt Bu­
dafoknak, miután az ötven évig 
tartó pince és gyár kultúra a múlté, 
a hegy és a viz. A hegy már mun­
kában van és nem messze az idő, 
mikor a régi jólét fog belőle Buda­
fokra áradni a baracKtermés értéke­
sítésének megszervezése nyomán. A 
másik és talán még nagyobb érték 
a Dunapart. Budapest felett Buda- 
kalászig és a Korányi csárdáig mind­
két part foglalt és már csak a Bu­
dapest alatti részek következhetnek. 
Ha a mi Dunapartunkat rendbe 
hozzuk, a régi katonazenés nagy- 
forgalmu nyarak forgalmánál is na­
gyobb lesz Budafok idegenforgalma.
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A hősök emlékünnepének
sorrendje

Budafok várcb közönsége ez idén is szokott fénnyel üli meg 
a hősök emlékünnepét.

10 órakor ünnepi mise.
Utána ünnepség a hősök emlékműve előtt.
A Magyar Hiszekegyet énekli a Budafoki Dalárda a Front­

harcos zenekar kíséretével.
Hősök ünnepe c. verset szavalja Chevriat Lajos.
Ammer: Nem, nem, soha dalát énekli a Budafoki Dalárda.
Ünnepi beszédet dr. Hóekéi Emil az Orsz. Frontharcos 

Szövetség budafoki főcsoportjának elnöke mond.
Ezt követi a hősi emlékmű megkoszorúzása. A helybeli 

sportegyesületek kegyeleti stafétafutása alatt a Frontharcos zene­
kar hazafias dalokat játszik.

Lendvai István: Toborzó c. költeményét előadja a buda­
foki áll. fiú- és leánypolgári iskola 300 tagú szavalókórusa.

Az ünnepséget Himnusz fejezi be, melyet a Budafoki Mun­
kás Dalkör énekel, ami után az ünnepélyen zárt alakzatban részt­
vevő csapatok diszmenetben vonulnak el az emlékmű előtt a 
következő sorrendben : gyalogos század, kerékpáros század, lovas 
század, vitézek, frontharcosok, hadirokkantak, tűzoltók, leventék, 
cserkészek.

Végül felvonulás a temetőbe s ott a hősi sirok meg­
koszorúzása.

Avárosl933.évi
zárszámadása

(Harmadik közlemény).
Tanügyi és közművelődési célokra 

Budafok az elmúlt évben 61.174 76 
P-t fordított, amely összegnek körül­
belül a kétharmad része esik a tan­
ügyi kiadásokra.

Hét óvoda, négy elemi, két polgári, 
egy tanonc s egy kertgazdasági to­
vábbképző iskola működik városunk­
ban. E 15 tanintézetben az 1932/33. 
iskola évben kereken 3900 növendék 
részesült oktatásban. Átlag minden 
tanulóra 11 P-t költött a város. A 
fiú- és leánypolgári iskoláknak 313 
vidéki tanulója volt. Fontos volna 
tudni ezzel szemben, hogy a buda­
pesti középiskolákban hány budafoki 
ifjú tanul.

Városunk legsürgősebben megol­
dandó tanügyi problémája a két pol­
gári iskola megfelelő elhelyezése és 
a gimnázium felállítása. A polgár- 
mesteri jelentés a maga valóságában 
feltárja a polgári iskolák helyzetét. 
A jelenlegi iskola épületek nem fe­
lelnek meg rendeltetésüknek. A be­
fogadó képességük kimerült, a pol­
gári leányiskoláé már nem is elég­
séges, igen sok felvételre jelentkező 
tanulót kellett hely hiányában eluta­
sítani. A tantermek mindkét iskolá­
ban zsúfoltak, szükek, sem az egész­
ség, sem a pedagógia követelményei­
nek meg nem felelők. A jelentés arra 
számit, hogy a tanulók létszáma erő­
sen emelkedni fog, éppen azért a 
közel jövő feladatául tűzi ki első­
sorban a polgári fiúiskola elhelyezé­
séről gondoskodni. Ugyanígy szük­
séges lenne az iskola gazdasági gya­
korló terének megszerzése, különös 
tekintettel a gyümölcskertészetre.

A gimnázium kérdését a jelentés 
nem érinti. A város tehát nem kíván 
vele foglalkozni. E tartózkodás a 
középiskolai oktatás reformja küszö­
bén érthető. Lehetséges, hogy az uj 
középiskolai típus bevezetése Buda­
fok számára feleslegessé teszi az 
alsó gimnázium felállítását és ez a 
probléma a polgári iskola uj épüle­
tének emelésével együtt megoldódik. 
De éppen ez a körülmény is azt.kö- 
veteli, hogy az uj polgári iskolát 
minél előbb megkapjuk.

A közművelődési célokra fordított 
19862 25 P. nagyobb felét a Test- 
nevelési Alapnak fizetett hozzájárulás 
teszi ki. Nagyobb összeg jutott még 
a levente intézménynek, a helyi egye­
sületeknek és az iskolánkivüli nép­
művelés céljaira.

Leventéink országos viszonylatban 
is kiváló szerepléséről a polgármes­
teri jelentés igen részletes beszámo­
lót ad. Kívánatos lenne, ha város a 
levente otthon mielőbbi létesítésével 
adná elismerésének tanujelét.
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Az iskolánkivüli népművelés terén 
a közkedvelt és nagysikerű kultur- 
estéken kívül egy könyvvezetési és 
egy női kézimunka tanfolyam mű­
ködött, mindegyik szép számú hall­
gatóval. Hiányzik azonban a nép­
művelésnek igen fontos eszköze a 
városi közkönyvtár. Ennek alapjait

igen kis áldozattal meg lehetne vetni 
s évről-évre némi hozzájárulással 
fejleszteni. Már rövid idő alatt — 
észrevehető megterhelés nélkül — az 
igényeket kielégítő könyvtár volna a 
város polgárságának rendelkezésére 
bocsátható.

„íegfőbb papunkat ilyen bor illeti meg“
A budafoki bérmálásról irt be­

számolónkban említettük, hogy püs­
pök atyánk tiszteletére rendezett sze- 
retetlakomán Fuchs Elemér az állami 
pincegazdaság igazgatója saját magán­
gyűjteményéből 2 palack 1876. év­
járatú, muzeális értékű tállyai 6 put­
tonyos aszú bort ajánlott fel a püs­
pök urnák. Mikor a pecsenyét elköl­
tötte a vendégsereg, Fuchs Elemér 
a püspök ur elé lépett és a követ­
kezőket mondotta:

„Nagyméitóságu Püspök Ur! Ke­
gyelmes Uram! Budafok régi idők 
óta hires bői kereskedelmi centrum, 
melynek évszázados, remek szikla- 
pincéiban nemcsak Magyarország, 
hanem a külföldnek is legkiválóbb, 
sokszor muzeális értékű borfajtái fel­
találhatok. Hivatásomnál fogva több­
ször megfordulok az ország nevesebb 
szőlőbirtokosainál, hol a magyar bo­
rok szüztiszta forrásait a helyszínen 
tanulmányozom Gyűjtő vagyok, a?:on- 
ban ezen tevékenységem nem régi 
bútorok, porcellánok, pitykék felku­
tatására irányul, hanem szenvedélye­
sen gyűjtöm a magyar föld legne­
mesebb produktumát, az öreg évjá­
ratú muzeális értékű borokat. Néhány 
évvel ezelőtt egyik történelmi nevű 
tállyai szőlőbirtokosnál jártam, kinek 
sziklapincéjében, annak is egyik leg­
rejtettebb zugában pókhálós palac­
kokban régi évjáratú tokaji borokat 
fedeztem fel. A borokat átkóstolva

többek között egy 1876-ból szár­
mazó ritka, különlegességszámba menő 
aranysárga színű, csodálatos illatú 
és jellegzetes zamatu 6 puttonyos 
aszút, valóságos folyékony aranyat 
találtam.

Arisztokrata házigazdám ismerve 
gyüjtőszenvedélyemet ebből a nektár­
ból 2 palackkal megajándékozott, 
mit nagy örömmel helyeztem el kis 
magángyűjteményemben. Ma mint 
újdonsült bérmaapa arra gondoltam, 
hogy Nagyméltóságod iránt érzett 
hódolatomat, mérhetetlen nagyrabe­
csülésemet és szeretetemet méltóbban 
semmivel sem juttathatom kifejezésre, 
mint egy kis Ízelítővel a nemes bo­
rok legnemesebbikéből, az 1876. év­
ből származó tállyai aszúból.

Egyben méltóztassék megengedni, 
hogy a tokaji aszú történetéből egy 
kis fejezetet aktualitásánál fogva el­
mondhassak.

A tokaji bor a tridenti zsinat al­
kalmával (1562.) tűnt fel előzör, mi­
kor Draskovich György bibornok, 
pécsi püspök, később zágrábi érsek 
tállyai termését a pápának bemutat­
ván, a szentatya elragadtatásaban 
igy kiálta fel: „Vere, summum ponti- 
ficem talia vina decent!“ Amit ma­
gyarul talán igy fejezhetek ki: Való­
ban, legfőbb papunkat ilyen bor il­
leti meg!

A lengyelek Budafokon
A „Szőke Duna“ ezüstfehér hab­

jain lassú méltósággal ereszkedik alá 
a hófehér hajó. A nap nyugovóra 
térő fejét bibor redők közül fordítja 
a hajón érkezők felé, mintha még 
üdvözölni akarná a Budafokra érkező 
lengyel testvéreinket. Jobbra a város 
szép panorámája, a hegyoldali kis 
házak, villák, fák, virágok között. A 
lemenő nap piros fényében olyan, 
mint egy művészi rendetlenséggel 
készített díszlet az Isten lámpájának 
rubin fényében.

A hajó megáll, az illúzió egyszerre 
elszáll. A nap tündöklő varázsa meg­
szűnik, amint a hajóról a partra 
lépnek. A Dunapart porából az Or­
szágút porán át, a Kossuth utca göd­
rös kövezetén igyekszik mindenki 
arra, hogy bokáját a lehető legrö­
videbb időn belül ki ne ficamitsa. 
De amint az állami pincegazdaság 
szép, rendezett udvarát, a minta­
pince óriási méretű pinceszárnyait, 
tisztaságát meglátták, minden rendbe 
jött. Majd mint a „János vitéz“ tün­
dérpalotája nyílott meg a látogatók 
szeme előtt a gyönyörű nagy terem, 
festett gerendázatával, magyaros fes­
tésű falaival, a magyaros csillárok 
tündöklő fényében, a falon baloldalt 
perzsa szőnyeg, Nagymagyarország 
hegy- és vízrajzi térképe, apró ma­
gyar stilusu művészi tárgyak kiál­
lítva, a cigány édes-bus magyar 
nótát játszik. Az egész olyan, mint 
egy szép, régi magyar mese, amilyet 
csak nagyanyáink meséitek.

Vacsorára halászlevet szolgáltak 
fel a vendégeknek. Vacsora után a 
cigányok belekapnak az első csár­
dásba. Mikor a „Szép a rózsám“ 
pattogó ritmusa felcsendül, a magyar 
ruhába öltözött leányok ereiben fel­
forr az ősi magyar vér és olyan 
rececés jókedv kerekedik, hogy reng 
a padló a ropogós csárdás alatt. A

lengyelek felugrálnak helyeikről, min­
denki látni akarja a csárdást, tap­
solnak, énekelnek, aztán ők is tán­
colják a csárdást.

A magyar Himnusz zenéjére vége- 
szakadt boldog önfeledtségnek, min­
denki magábamélyedt. Utána három­
szoros „eljen Mázsárország“ kavarta 
fel az est sötétségét, emelkedve oda, 
ahonnan ennek teljesülését várjuk.

A Rákóczy-induló mellett azután 
megindult a kiránduló csoport, igen 
emelkedett hangulatban, fütve a ma­
gyar bor, magyar zene és a magyar 
tánc füzétől hazafelé.

300 lengyel kiránduló volt Buda­
fokon.

* *
*

A német idegenforgalmi 
ügyek minisztere Budafokon.
Vasárnap délben a Hindenburg ne­
vét viselő német repülőgépen Buda­
pestre érkezett Essen Herman mi­
niszter, a német idegenforgalmi ügyek 
vezetője, hogy a magyar-német ide­
genforgalmat tanulmányozza. Kedden 
délután 250 bajor vendége volt az 
állami pincegazdaságnak és váratla­
nul a miniszter is megjelent Buda­
fokon a magyar bort tanulmányozó 
bajorok között. Honfitársai lelkesen 
ünnepelték a minisztert, aki a pince- 
gazdaság megtekintése után leült a 
vendégek közé és hosszasabban gyö­
nyörködött a budafoki lányok tüzes, 
magyar táncában.

Bem apó unokája Buda­
fokon. A Bem szobor leleplezése 
alkalmára Budapestre érkezett lengyel 
delegáció vezetője gróf Bem de Kos­
bán, Bem apó unokája, szerdán az 
állami pincegazdaságban tett látoga­
tást a lengyel hadsereg ezredesi for­
maruhájában. Távozáskor a magyar 
nemzet iránt érzett igaz vonzalmá­
nak adott kifejezést.

Csalánba nem vág a...
Irta ; Dányí Miklós, j

Gorlice második évfordulója Oj- 
tozon túl, oláh földön érte ezredünket. 
Az „Erna“ védőszakasz „Halász- 
bástya“ nevű támpontját tartottuk 
megszállva. Velünk szemben a Pra­
vda 875-ön zz erejükkel elkészült 
oroszok vonala húzódott. Náluk már 
kitört a forradalom, lazult a fegyelem.

A két rajvonal közötti távolság 
tekintélyes — 1500—1800 lépés — 
a terep pedig rendkívül változatos, 
szakadékok, vízmosások, völgyek, 
erdős-bokros részek, amelyeket a 
térképek nem jeleznek. Kitűnő gyü­
lekező hely a támadásra még nap­
pal is, hát még az éj leple alatt. A 
„Halászbástya“ 16 soros drótsö­
vénye sem nyújtott volna oltalmat 
meglepetésszerü orosz támadás ellen. 
A 3. század IV. tartalékszakasza 
teljesített biztositó szolgálatot. Éjsza­
kánkat az előterepen felderítést kel­
lett végeznie.

Május 1-én, alkonyat után járőrbe 
indultam szakaszommal. Ék alakzat­
ban haladva bebarangoltuk az állá­
sok előtti területet. Bekukkantottunk 
abba a magányosan álló elhagyatott 
házba is, amelynek kamrájából he­
tekkel előbb kirámoltuk az otthagyott 
kukoricát. Bőséges „cubusz“ jutott 
a többi szakaszok részére is belőle.

Eljutottunk az orosz drótokig. 
Hozzájuk képest a mi 16 soros 
drótunk kismiska volt. A drótmező

közepén éppen felváltották a muszka 
figyelőt. Szabályszerűen csinálták. 
Ketten jöttek, egy ottmaradt s ketten 
mentek vissza. Vaktában belelőttek 
a sötétségbe, sőt felszállt forsriftosan 
egy fehér rakéta is. Nem veszélyes 
ez a támadóra, inkább arra, aki ki­
lövi, elárulja magát. A világosság 
felé nyomban megindulnak túlról a 
zümmögő acélméhecskék. A rakéta 
fényénél mi láttunk jobban, nem a 
muszka. Meggyőződtünk, hogy nem­
csak a Sipka szorosban, de itt is 
minden csendes: nem lesz támadás 
az éjjel. Parancs : kettesével vissza ! 
Gyülekezés a ház melletti nyírfáknál. 
Ott rá lehet gyújtani, nótára ugyan 
nem, de egy agyonnyomoritott „Kár­
páti Memphisre“ igen. De jól is 
fog esni.

Közelgett a kisértetek órája. A 
sorozatos éjjeli szolgálat alatt meg­
ismertük már a Gönczöl járását. Ez 
volt az óránk. Többet ért ez a drága 
svájci kronométereknél!

De csitt! Balról, fenni nálunk a 
728. magaslati ponton a III. zászló­
aljnál felrepült a piros rakéta! Mi 
az? Csak nem zárótüzet kérnek a 
mieink ? Felszáll a második, a har­
madik is! Tehát mégis! Abban a 
pillanatban halljuk is már a Sütő 
üteg össztüzét. Négy kilövés suttog, 
négy lövedék süvít, négy gránát rob­
ban. Talán egy muszka járőr ügyet­
lenebből mozgott, mint mi? Észre­
vették és elzárják visszavonulásának 
útját ? Megnyugtatom szakaszomat;

Semmi ez fiuk! Néhány gróbbi

jön és csend lesz! A Sütő üteg 
mellett megszólalnak a gebirgesek, 
csueszek (tábori ágyuk) is. A muszka 
is válaszol s a két tüzőrség el­
árasztja az előterepet gránáttal meg 
srapnellel. Szinte állandósul a dörej 
és villanás. Hiszen csak a mi ré­
szünkről 140 ágyú dolgozik. Kattog­
nak a géppuskák is mindkét oldalon.

Most váratlanul erre mifelénk is 
feirepültek a piros rakéták s nyo­
mukban a zárótüz is idébb húzódott. 
Ni a „Halászbástyától“ is pirosat 
lőttek! Ezek teljesen megbolondul­
tak! Ajjaj! Most már körülöttünk 
pötyögtek a gránátok és srapnellek. 
Teljesen beleestünk a zárótüzbe. 
Ilyen helyre kellene kihozni Briandot 
és Clemenceal. Tudom reggelre a 
„lefuvás“ jelét zengenék a „han­
gászok“ — Mesterséges födözék nem 
volt, ki kellett használni a terepet.

Hármasával be a horhosba! Tel­
jes födözés! Térköz öt lépés! — 
adtam ki a parancsot.

A „Halászbástyába“ visszavonulni 
lehetetlen volt. A zárótüz veszélyesen 
pásztázta a területet. Biztattam a 
fiukat: Semmi baj! Csalánba nem 
vág a gránát!

A gyalogsági fegyverek és gép­
puskák is egész takaros zenebonát 
csaptak. Fejünk felett süvítettek a 
golyók, de ezek felöl biztosak vol­
tunk a horhosban.

A „Halászbásztyán“ már biztosan 
elveszettnek hittek bennünket és azt 
gondolják, hogy útban vagyunk a 
nagy káder felé. Percek alatt meg­

barátkoztunk helyzetünkkel s átad­
tuk magunkat a szép tűzijáték élve­
zetének. Öröm volt nézni tüzéreink 
fölényét. Pedig odaát állítólag francia 
tüzérek voltak. A mieink ugylátszik 
rájöttek, hogy az előterepen nincs 
veszély, a zárótüzet átterelték az 
orosz állásokra s mi egyre nagyobb 
biztonságban éreztük magunkat. 
Csak egy öreg hartéri róka tudja 
élvezni, mi az, mennyire emeli az 
önbizalmat, amikor egy maszka 
géppuska kattogása éles reccsenés 
után elnémul. Jó egynéhány elmúlá­
sát észleltük. Nem messze egy 
30 5-es telitalálattól kigyulladt a 
muszka födözék, mint a cigánypur- 
dék, úgy ugráltak körülötte apró, 
sötét alakok. Messzehordó ágyúink 
is működtek, Tirgul Okna városká­
ban eléggé szabályszerű időközök­
ben felvillanó fényekből jöttünk rá 
erre.

Úgy éjjel két óra tájban végre 
szűnni kezdett a tüzelés. Abbahagy­
ták mindkét oldalon. Három órakor 
virradni kezdett. Itt csaknem egy 
egész órával hamarább van reggel, 
mint otthon. Bevonultunk! A fel­
riasztott „Halászbástyában“ az állás 
még meg volt szállva, a riadó ké­
szenlét még tartott. Jelentkeztem szá­
zadparancsnokomnál :

— Hadnagy urnák alázatosan je­
lentem a járőrből bevonultam, sza­
kaszlétszám 28 fő.

— Hát ti még vissza tudtatok 
jönni? Mi volt itt az éjjel?

Szerencsére nem hiányzott senki
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Istentiszteletek.
Vasárnap,május 27. 
Szentháromság va­

sárnap. Ezen a vasár­
napon térdrehull a 
földkerekség a három­
személy Egyis*ten misz­
tériuma előtt.

Reggel 7 órakor 
német szentmise. lj&, 
9 és V» 12 órakor csen­
des szentmisék.10 óra­
kor ünnepi nagymise. 

A világháború hőseire emlékezni jö­
vünk össze erre a szentmisére, me­
lyen a katonaság, a hatóságok és a 
társadalmi egyesületek is mind részt- 
vesznek. Legyen szép emlékezésünk 
s ajánljuk a Szentháromság kegyel­
mébe a magyar jövendőt.

Délután 4 órakor német körmenet 
a vörös kutnál lévő Szentháromság 
szoborhoz.

Este 7 órakor májusi ájtatosság 
szentbeszéddel.

Május 31-én, Űrnapja. A katoli­
kus világ egyik legszebb ünnepe, az 
oltáriszentség diadalutja felvirágzott 
utcákon, hangos énekeket zengő né­
pek kíséretében. A processzió az idén 
a Péter Pál-utcát járja végig. A négy 
oltár a Kruck-, Nun-, Hegedűs- és 
Fran^ois-ház kapujában fog állni. 
Kérjük az utca lakóit, hogy ablakai­
kat virággal, égő gyertyával díszít­
sék s az utat virágszirommal, zöld 
füvei. Legyen szép Budafok hódo­
lata az Oltáriszentség előtt.

Reggel 7 órakor német szentmise,
8 és V» 12 órakor csendes szentmi­
sék. 9 órakor nagymise, utána a 
körmenet.

Este 7 órakor imaóra az oltári­
szentség előtt.

Űrnap oktáv áj a alatt mináen reg­
gel 6 órakor szentmise szentség­
kitétellel.

közülünk. A Ili. zászlóaljnál — je­
lentették telefonon — volt halott is, 
sebesült is, csak a harántgátak he­
lyén éktelenkedett néhány tölcsér; 
lesz mit helyrehozni másnap éjjel. 
Béres őrvezetőt lábtöréssel vitték a 
segélyhelyre, belezuhant éjjel egy 
rókalyukba. Lassankint mindenki 
ráeszmélt arra, amit mi már az első 
percekben határozottan tudtunk, 
hogy vaklárma volt. Bár az is lehet, 
hogy felsőbb helyről demonstráció­
nak szánták. Ezt itt elül mi nem 
tudhattuk.

Az egész vonalon helyreállt a 
csend. A reggelenként!" élénkebb 
puskalődözés 2-án hajnalban elma­
radt. Kedvére kilődözte magát min­
denki az éjjel. Az állás tele volt 
kilőtt hüvelyekkel.

Csak a „Ramslitanyából kihal­
latszó erélyes kortyogás zavarta a 
hajnali csendet. Nagy nehezen lelket 
vertem a parancsnoki prices alatt 
alvó kutyamosómba. A konvencio­
nális nyújtózkodás, ásitozás után 
kérdezem:

— Mi újság Kobela ?
— Semmi olyan különös had­

nagy ur!
— Igazad van Pista! Egy pa­

rancsnoki teát és lefekszem!
Mert Pista csak az álmát újsá­

golhatta volna el, de az engem nem 
érdekelt. Szigorúan privát ügye ez 
neki. Hiszen ő nem tartozott a 
puskalétszámba. Ráért álmodni.

Péntek, junius 1. a hónap első 
pénteké. Reggel 6 órakor szentség­
kitétel és felajánlás. 8 órakor szent­
mise. Előtte és alatta szentgyónás.

Este 7 órakor Jézus szive ájtatos­
ság és a szent sebek olvasója.
Temetések.

Május 20-án kisértük utolsó útjára 
Troli Ferencnét. 66 évet élt, szentsé 
gek felvételével fejezte be földi útját.

Május 23-án Goáa ]ózsef teme­
tése. 49 évet élt és hosszú betegség 
után fejezte be életét. Szentségekkel 
megerősítve távozott az Ur színe elé 
szomorú család követte sírjához ko­
porsóját.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.
Esküvők.

Május 26-án délután 1/2 5 órakor 
Goláner István és Dobos Anna es­
küvője.

5 órakor Schubert Nándor Fe­
renc és Flek Katalin esküvője.

6 órakor Petrilla István vezeti ol­
tárhoz Waltz Emíliát.

Május 27-én Steckmüller József 
és Hornisch Gizella esküvője.

Az Ur vezesse őket életük utján. 
Értesítések.

junius hónapban minden este 7 
órakor Jézus szive ájtatosság. Kedd, 
csütörtök, szombat, vasárnap magya­
rul, hétfő, szerda, péntek németül.

Az Oltáregyesület pünkösd hétfő­
jén tartotta közgyűlését A közgyű­
lésen Poós Rezső elnökölt, Szőke 
Gusztávné beszámolt az elmúlt évről 
s előterjesztette a pénztárosi jelen­
tést, majd Heim Anna felolvasta a 
titkári jelentést, Csernák Gusztávné 
pedig az Oltáregyesület asszonyai­
nak templomi-ruha javító munkás­
ságáról számolt be. A jelentések után, 
melyek hangsúlyozták, hogy az Ol­
táregyesület 10 éves jubileumát az 
ősszel ünnepies keretek között fogja 
megülni. Poós Rezső apátur a kato­
likus családok hitének mélyítését s 
az oltáriszentség gyakori vételét hang­
súlyozta beszédében, mint az Oltár- 
egyesület legfőbb célját. A gyűlésen 
a tagok nagy számban vettek részt.

A székesfehérvári Egyház­
megye katolikus hívei május 
27-en, Szentháromság vasár­
napján Shvoy Lajos megyés- 
püspök vezetése alatt Mária 
Hemetére zarándokolnak, ahol 
délelőtt fél 10 órakor a Fő­
pásztor híveiért ünnepélyes 
szentmisét mond. Délután 2 
órakor a kegytemplom előtti 
téren katolikus naggyülés lesz 
amelyen Shvoy Lajos megyés­
püspök, Szentiványi Károly rá- 
tóti prépost és Koosán Károly 
országgyűlési képviselő mon­
danak beszédet. Katolikus test­
vérek ! Vegyetek részt minél 
többen a zarándoklaton! A 
nagy Budafok nagyságához 
mérten méltóan vonuljunk fel. 
Zászló és tábla alatt veszünk 
részt. Jegyek az Oltáregyesület, 
és Szociális Misszió vezetőinél 
kaphatók.

Törley pezsgő

Mélyen tisztelt Közgyűlés! Kedves 
Munkatársak! Minden vett jóért 
Téged illet hálás dicséret hatalmas 
nagy Isten, aki a nemzetek és a 
népek sorsát intézed, a mi kicsi 
tevékenységünket is áldással kisérted 
s megengedted, hogy ma azért hálát 
adva borulhattunk oltárod zsámo­
lyához. így zengett délelőtt a Misszió 
munkatársak hálaadó imája a Min­
denhatóhoz, minden kegyelemért, 
áldásért, segítségért, melyben része­
sültünk s véve az Ur kenyerét, fo­
gadva a lelkiatya áldását erősítőül 
a jövő év munkájához.

Évi teljesítményünk mint nyitott 
könyv áll előttünk. Jelentéseink 
minderről bőven szólnak, én csak 
röviden vázolom az elmúlt év főbb 
eseményeit. Az elmúlt év általában 
kedvezőnek mondható. Baj-, nehézség-, 
küzdelemben volt részünk, de mindez 
dacára jobbnak bizonyult az előb­
bieknél. A gazdasági helyzet javulá­
sát egy kevéssé mi is éreztük, a 
beérkezett kisebb-nagyobb adomá­
nyok és sikerült előadásaink révén. 
Adományok közül kiemelem Egy­
házközség nagy adományát a „Misz- 
szió otthon“ lakbérére.

Legtöbb tevékenységet munka­
osztályunk fejtett ki, nemcsak az 
egyesület által kiutalt anyagot dol­
gozta fel, de Egyházközség szegény­
irodája, Keresztény Ifjak Egyesülete, 
városi nagy karácsonyi akciója s az 
utóbbi időben alakult „Egri norma“ 
szegényei részére is dolgozott.

A központban sokszor hallottam, 
hogy egy egyesület vagy fejlődik, 
vagy hanyatlik, de egy ponton so­
hasem áll. Haladásnak minősítem az 
egyesület újabb teljesítményét a 
műsoros mesedélutánok rendezését. 
Előadásaink nagy sikereket arattak.} 

A múlt év eseményei közül ki­
emelkedő ünnepi aktus volt a disz- 
elnök választás. A helyi lap akkor 
megjelent cikke „a mai magyar asz- 
szony ideálnak“ mondja az egyhan­
gúlag megválasztott diszelnöknőt 
dr. Czermann Antainé Öméltóságát 
— és hozzáfűzi: — ezzel a válasz­
tással a Misszió föltette a koronát, 
mert ahol maguk fölé ilyen asszonyt 
emelnek, ott a munka sikere bizto­
sítva van.

Az „Egri norma“ alakulásával 
sok laikus kérdezte és kérdi most 
is, mi lesz a Misszióval ? Mi misz- 
sziósok, akik annyira ismerjük a 
nyomor ingoványát, ismeretes előt­
tünk a segélynyújtás sok ágazata, 
nyugodtan fogadtuk városunk sze­
gényügyének kiépítését örültünk, 
hogy általa sok jó lélek belekap­
csolódott a lélekmentő munkába, 
megismerkedik ama világgal, amely 
eddig teljesen ismeretlen volt előtte. 
Hány lélek csak most ébred tudatára 
annak, hogy az ő szivében is jóság 
lakik. A jóság, mely nem a mi ér­
demünk, hanem a jó Isten nagy 
adománya, mellyel megajándékozott, 
de melyet egykor szigorúan számon 
fogja kérni tőlünk, hogy nagy ke­
gyelmével, adományával miként sá­
fárkodtunk. Apátur a keddi összejö­
vetelen azt mondta; millió és millió 
kicsi jótett létezik, amit lépten nyo­
mon gyakorolhatunk. Mi, akik a 
missziósok útját járjuk, legjobban 
érezzük e bölcs mondás igazságát.

Egy Ízben a rendőrségen jártam.
A folyosón várakozó sokaság kö­

zött felém köszön egy vézna, sápad1 
az Egyházközség szegényirodájából 
jól ismert szegény asszony, karján 
piros kockás asztalterítőbe burkolt 
6 hetes gyermekét tartva. Kérdem, 
mi járatban van ? Elmondja, hogy 
fát szedett az erdőn, elfogták, bekí­
sérték és 2 pengő büntetésre ítélték. 
A két pengő büntetést megfizetni 
nem tudja, hát bezárják. Kicsi, je­
lentéktelen ügyemet elintézve, szinte 
idegessé tett ama gondolat, hogy itt 
rögtön cselekedni kell. Kijövet azon­
ban szemem hiába kutat a sokasá­
gon, az asszony nincs ott. A szol­
gálatot teljesítő rendőrhöz fordulok, 
kerdezve hol az asszony ? Udvari­
asan, tisztelegve hangzik a válasz: 
bent van a szobában. Nem jutott 
idő gondolkodásra, nyomban nyílik 
az ajtó kilép egy rendőrtiszt és nyo­
mában az asszony. Már viszik gon­
doltam és szemem előtt látom a ki­
csi zárkát, melyben összekuporodva 
ül az asszony, karján kicsi gyer­
mekével, aki már 6 hetes korában a 
zárka levegőjét szívja. A rendőrtiszt­
hez lépek, kérdem mi lesz az asz- 
szonnyal ? Semmi, hangzik a nyu­
godt válasz. Tanácsos ur saját zse­
béből megfizette a két pengőt és az 
asszony haza megy. Ja kérem mi is 
missziózunk! Avagy nem a leg­
nemesebb jóság megnyilványulása, 
amikor a misszió munkatárs kará­
csony estéjén 2 szegény vak nővért 
vendégül lát és velük tölté a kará­
csony estét. Jó ismerőseinél ajtóról- 
ajtóra kopogtat nem törődve a sok­
szor nem kellemes megjegyzésekkel, 
10-20 fillérenként egybegyűjti az el­
sején esedékes lakbért részükre, mert 
máskép az utcára kerülnek. Vagy 
amikor a másik munkatárs tél ide­
jén 4 órakor a varrógéphez ül, nem 
törődve hozzátartozói nemtetszésével 
és szorgalmasan dolgozik, hogy el­
készüljön az alsónemü a meztelen 
beteg részére, mert délelőtt a kór­
házba viszik. Igen, mélyen tisztelt 
Hölgyeim, Uraim, ez az az igazi misz- 
sziós szeretet-jóság.

Kedves jó munkatársak, legyünk 
szegény embertársainknak továbbra 
is hűséges jóakarói, melegszívű ve­
zetői. Buzgalom, áldozatosság, de 
legfőképpen a kitartás legyen jel­
szavunk az 1934-ik év munkájánál.

HÍREK
— A Budafoki Önkéntes Tűz­

oltó Testület f. é. junius hó 3-án 
délelőtt 11 órakor a szertárban levő 
helyiségben tartja XXXII. rendes köz­
gyűlését, melyre ezúton is meghívja 
tagjait. Ez alkalommal bemutatja át­
alakítás alatt álló autószerkocsiját.

— Kerületi tüzoltótanfolyam. 
A Pestmegyei Tüzoltószövetség ju­
nius 17-től julius 11-ig Vácon ke­
rületi tüzoltótanfolyamot tart. Az 
alispán Karnay Béla budafoki hiva­
tásos tűzoltó parancsnokot is fel­
kérte előadónak. A fecskendő szer­
kezete, a motoros fecskendők és a 
gázvédelem lesz előadásainak tárgya.

— Összeütközött autók. Nun 
József helybeli autófuvarozó egyik 
bérautója Budatétényben összeütkö­
zött egy német automobillal. A jármü­
vek megrongálódtak, de a bentülők- 
nek nem lett komolyabb bajuk.
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SPORT
Staféta a hősök szobrához.

A budafoki sportalakulatok holnapi 
kegyeleti stafétafutása a nap legfon­
tosabb sporteseménye. Szép szimbó­
lum a stafétafutás. Mindannyian fut­
juk az élet rövid szakaszát, amely 
számunkra kiméretett. Ha kidőlünk, 
fiaink veszik át tőlünk az élet fák­
lyáját, amelyet apáinktól kaptunk és 
vele a kötelességeket is, melyekre a 
mi erőnk nem volt elegendő. A mos­
tani nemzedék hőseink hagyatékával 
szalad nagy feladatokkal terhelve. 
Letűnhet ez, talán még több gene­
ráció is a küzdelemben, de végül is 
megjelenik majd a győztes, amelyik 
a Kárpátok koszorúját nyerendi pá­
lyádéul. Ez lesz az igazi „hősök 
napja“.

Labdarúgás. A magyar futball­
világ érdeklődése Nápoly felé fordul 
vasárnap, ahol a magyar válogatott 
csapat a világbajnokság második for­
dulóján Egyiptom csapatával méri 
össze erejét. A magyar együttes di­
csőséges szereplését várja mindenki 
és győzelmi híreket.

Idehaza folytatódnak a bajnoki 
mérkőzések. A Budafok a Váci Re­
ménnyel találkozik a B1K pályán. 
Reményünk újra éled, hogy a csapat 
szép győzelemmel kezdi bajnoki fi­
nisét. Előtte a BIK játsza le utolsó 
bajnoki mérkőzését. A BMTE pün­
kösdkor cseh megszállott területen 
túrázott. Első nap az úttól fáradtan 
vereséget szenvedett Rimaszombaton, 
hétfőn azonban kiköszörülte a csor­
bát és szép játékkal győzött. Vasár­
nap Budapesten játszik a csapat a 
Fér. Vasutasok ellen. A Felsőváros 
már befejezte a bajnoki idényt.

Atlétika. A BIK atlétái pünkösd­
hétfőn Pestújhelyen szerepeltek a 
a pestvidéki kerület körviadalán. 
Lehnert a gerelyvetésben első, Po- 
pelka a 400 m. síkfutásba második, 
Nagy a diszkoszdobásba harma­
dik lett.

— A női kézimunka tanfo­
lyam kiállítása 1934. évi május 
hó 27-én a hősök napja miatt el­
marad. A kiállítás 1934. évi május 
hó 31-én űrnapján déli 12 órakor 
nyílik meg és délután 7 óráig te­
kinthető meg az Anna-utcai elemi 
iskolában.

— Fedezetnélküli kölcsönt 
kaphatnak a kisiparosok és 
kiskereskedők. A kereskedelmi 
kormány átérezve a kisiparos- és 
kiskereskedő társadalom nehéz hely­
zetét, elsősorban a bankszerü fede­
zetet nyújtani nem tudó kisiparosok 
és kiskereskedők részére, áru- és 
anyagbeszerzéseiket és munkaválla­
lásaikat megkönnyítendő, esetenkint 
200 pengőig terjedhető hitelek igény- 
bevételét tette lehetővé. A kölcsönök 
kiutalását a kereskedelmi és iparka­
marában erre a célra szervezett bi­
zottság intézi. A kölcsönt hat hónap 
alatt akár egy összegben, akár rész­
letekben kell visszafizetni. A hat hó­
napos határidő indokolt esetben újabb 
hat hónappal meghosszabbítható. A 
kamatláb 6%. Bővebb felvilágosí­
tások, valamint kölcsönigénylő nyom- 
tetványok a polgármesteri hivatalban, 
vagy az ipartestület jegyzői hivata­
lában kaphatók. Meggyorsítják az 
igénylők ügyük elintézését, ha a pon­
tosan kitöltött igénylést az ipartestü­
let jegyzői hivatalában nyújtják be.

— Budafoki elemi iskolások 
nagy sikere. Lapunk 17. számában 
közöltük, hogy az Anna-utcai iskola 
növendékei országos pályázatra ké­
szülnek rajzaikkal. A „Magyarság“ 
által kiirt pályázat azóta lezajlott s 
az eredményről a lap pünkösdi száma 
hoz beszámolót. Mint a jelentésben 
olvassuk, 4000 nél több pályamunka 
futott be. Több fővárosi iskola avatta 
magasabb színvonalúvá a pályázatot, 
valamint a budafoki Anna-utcai el. 
leányiskola, amelynek VII. és Vili. 
osztálya Gáthy Barnahásné tanítónő 
lelkes irányítása mellett testületileg 
vett részt a pályázaton, még pedig 
olyan pompás rajztárlatial, hogy 
többen is jutalmat nyertek. A juta­
lom nyertesek I. négyes csoportjába 
jutott Kopetzky Erzsébet és Szűcs 
Anna, a IV-be Winter Gizella és 
Szentgyörgyi Mária budafoki tanu­
lók. A 16 pályadijból tehát négyet 
budafokiak nyertek. Különös dicsé­
retben részesült Rosta Teréz, Kop- 
házy Maria, Jahner Kató, Hermann 
Anna, Lenhardt Róza, Bartos Mária, 
Frank Anna, Boldizsár Ida, Micha­
lik Mária, Bozsi Katalin, Mindier 
Mária budafoki tanulók.

építőanyag raktár
Mindennemű épületfa és 
építési anyag, fenyő, aszta­
los- és építő áru, valamint 
az összes asztalos- és szob­
rász keményfák állandóan 
raktáron

KASZÁS FERENC
FATELEPÉN

Budafok, Irén-u. 5. sz. a. 
TŰZIFA és SZÉN ELADÁS

— A Keresztény Ifjak kultur 
estje Balatonfüreden. Balaton- 
füred nagyközség elöljárósága a Bu­
dafoki Keresztény Ifjak Egyesületével 
és a Budafoki Zeneegyesület közre­
működésével i934 évi junius 2-án, 
azaz szombaton a balatonfüredi für­
dőtelep nagytermében nagyszabású 
kulturestet rendez Ebben az évben 
már másodízben rendez a K1E Ba- 
latonfüred közönségével karöltve kul­
turestet Balatonfüreden. A K1E és a 
Budafoki Zeneegyesület elnökük — 
dr. Czermann Antal miniszteri t aná­
csos vezetése alatt indul junius hó 
2-án délután 13 óra 46 perckor a 
budafoki MÁV nagyállomásról Ba- 
latonfüredre, Korinán másnap reggel 
Balaton-Antaltelepre a KiE balatoni 
nyaralótelepére rándul ki a társaság. 
A kulturestet a lehető legnagyobb 
érdeklődés előzi meg A kullurest 
műsorán a Budafoki Zeneegyesület 
lovag Serafini Serafino karnagy, a 
m. kir. operaház tagjának vezény­
lete alatt szerepel, közreműködik 
még a változatos műsor keretében a 
KIÉ szavalókórus, a KIE dalárda, a 
KIE tánccsoport, és a KIE müked- 
velőgarda. Saját szerzeményű dalait 
hegedüli és énekli Dolinay Gusztáv 
dalszerző. Turista jegy ára oda- 
vissza 6 P 20 fillér. Indulás a MÁV 
nagyállomásró! junius hó 2-án d. u 
13 óra 46 perckor. Visszaérkezés 
Budafokra junius 3-án 22 óra 10 
perckor. A kiránduláson résztvenni 
szándékozók részvételi igényükéi jó- 
előre jelentsék be, hogy az egyesü­
let még kellő időben gondoskod­
hasson a turista arcképes igazol­
ványok beszerzéséről.

— Közlekedési balesetek. Egy
héten belül három olyan közlekedési 
baleset történt Budafokon és kör­
nyékén, amelyekben külföldi gépjár­
müvek szerepeltek. Múlt számunkban 
közöltük, hogy a Beniczky-utcában 
egy amerikai autó előtött egy kis­
leányt. Az Apponyi-uton múlt csü­
törtökön német motorkerékpár el­
ütötte Spiller József 53 éves buda­
foki famunkást, aki jobb vállán szőlő­
karókkal sietett a villanyos megál­
lóhoz s nem vette észre a jobb fe­
lől közeledő motorbiciklit. Kisebb 
zuzódásokkai menekült meg. Leg­
utóbb pedig egy német autó neki­
szaladt egy budafoki autónak, amiről 
lapunk más helyén adunk hirt. Kér­
dést tettünk a balesetek felől a ren­
dőrkapitányság illetékes osztályánál. 
Azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a 
rendőrkapitányság mind a három bal­
eset ügyében vizsgálatot! indított. 
Ennek során megállapítást nyert, hogy 
a két gázolási esetnél kizárólag a 
szerencsétlenül jártak vigyázatlansága 
okozta a balesetet, a budatétényi ösz- 
szeütközésnél pedig a budafoki autó 
•sofőrje volt a hibás, a német vezetőt 
legfeljebb igen kis mértékben terheli 
a felelősség. A rendőrkapitányság 
felhasználja az alkalmat, s a mostani 
esetekre, mint intő példákra hivat 
kozva, figyelmezteti a járókelőket és 
a jármüvek vezetőit, hogy saját ér­
dekükben a legnagyobb figyelmet 
fejtsék ki és a közlekedési szabályo­
kat a legpontosabban tartsák be 
Csak igy lehet elejét vélni a szeren­
csétlenségeknek, amelyek a külföldi 
autóforgalom örvendetes fellendülésé­
vel bekövetkezhetnek. A külföldi kö­
zönség éppen az ottani erős közúti 
autóforgalom következtében sokkal 
fegyelmezettebben viselkedik, mint 
minálunk. Az idegen autóvezetők te­
hát megszokták, hogy mind az or­
szágutakon, mint a városok és köz­
ségek utcáin a legnagyobb rend ural­
kodik s azt nálunk is feltételezik.

— A gyógyszertári éjjeli szol­
gálatot páratlan napokon a Kígyó­
hoz címzett Varsányi-féle, páros na­
pokon pedig a Szentiélekhez címzett 
íamássy-féle gyógyszertár teljesített.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

2665/1934.'sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Pentz István végrehajtatónak Szick An- 

talné sz. Muszila Erzsébet, kk. Szick 
Magdolna, kk. Szick Katalin és kk. Szick 
Mária végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság vég­
rehajtási árverést 10 000 ar. P. tőkekö­
vetelés és járulékai behajtása végett a 
budafoki kir. járásbíróság területén lévő, 
Nagytétény községben fekvő, s a nagy­
tétényi 3.05 sz. tkvi betétben A. + 1. 
sor, 2580/468. hrsz. alatt foglalt 27o n. 
öl legelőre, melyen az adó és értékbizo­
nyítvány szerint tkvileg fel nem tüntetett 
ház épült a 3789/1932 tkvi számú vég­
zéssel Szick Antalné sz. Muszila Erzsébet 
javára a kk. Szick Magdolna, kk. Szick 
Katalin és kk.- Szick Mária nevén álló 
illetőségeket terhelőén bekebelezett öz­
vegyi jog fenntartásával 2300 azaz Kettő- 
ezerháromszáz pengő kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1934 évi junius hó 16. 
napján délelőtt 10 órakor Nagytétény 
községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árvereini szándékozok kötelesek 
bánatpénzül a kikikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. 
§.-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított, óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek 
előlegesen bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881 :LX. t.-c. 147., 150, 170., §§., 1908. 
LX1 t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb igeretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
°/o-aig kiegészíteni. (1^08 :XLI. t. c.25. §.).

Budafok, 1934. évi március hó 7. n.
Dr. Vörösmarty s. k. kir. jbiró.

Rózsavölgyben 
Pista bácsinál

kítinő ételek
állandóan cigányzene

Dreher sörök
Saüaritson 
porszívóval

Mert higiénikus 
Mert üzeme gazdaságos 
Mert fáradtság nélkül 
tökéletes munkát végez

Jóminőségü 
villamos porszívót már 
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